



"O VESTE MINUNATĂ", LA BRĂNEȘTI

Peste 160 de copii au dăruit emoții la Festivalul de Colinde Ilfovene

Căminul Cultural din Brănești a găzduit, pe 20 decembrie, o nouă ediție a Festivalului de Colinde Ilfovene, intitulat "O veste minunată", în cadrul evenimentului, o secțiune specială fiind dedicată cadrelor didactice care au dorit să interpreteze colinde.

Cristina **NEDELICU**

Ediția din acest an a Festivalului Colinde Ilfovene de la Brănești s-a adresat grupurilor de colindători ale elevilor din unitățile de învățământ din județul Ilfov. Manifestarea a fost organizată de Casa Corpului Didactic a județului Ilfov, în parteneriat cu Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov.

Festivalul Colindelor Ilfovene de la Brănești "O veste minunată" s-a desfășurat într-o atmosferă încărcată de bucurie și emoție, creată de cei peste 160 de colindători ilfoveni, copii de la grădinițe, școli, licee sau seminarul teologic, care au interpretat cele mai iubite colinde de Crăciun.

Consiliul Județean, prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Ilfov, a avut rolul lui Moș Crăciun pentru co-

lindători, oferind copiilor daruri frumoase și diplome de participare.

Tradiția trebuie dusă mai departe

Pe lângă prestația copiilor, spectacolul a fost înviorat de dansurile Ansamblului Doina Ilfovului, condus de profesor - coregraf Daniela Mândroc, iar prezența artistei Mărioara Man Gheorghe, împreună cu trei elevi de la Liceul Sportiv "Helmuth Duckadam", din Clinceni, a oferit momente artistice de excepție.

"Să intrăm în atmosfera și spiritul sfințitor sărbătorilor, mai cuminiți, ascultători, mai răbdători, mai generoși și mai înțelegători. Organizăm acest festival în fiecare an, cu o mică întrerupere din cauza pandemiei, pentru că vrem să ducem tradiția colindelor mai departe, pentru că ele să nu se piardă. Ele fac parte din zestrea noastră culturală, pe care ne-au lăsat înaintașii, iar noi, dascălii, noi - școala în general, avem o misiune și o datorie foarte importantă", a spus prof. metodist Marius Ovidiu Sebe.

"Vă mulțumesc tuturor că sunteți foarte frumos îmbrăcați în costume populare. Copiii s-au prezentat cu colinde excepționale. Noi, anul acesta, împreună cu CJ, ne-am comportat ca și cum am fi Moș Crăciun și am venit să vă aducem multe daruri, ca un semn al prețuirii

noastre, pentru munca voastră, a copiilor și a profesorilor voștri. Vă urăm Sărbători fericite, să fiți sănătoși și la anul să veniți cu colinde și mai frumoase!", a transmis directorul Centrului Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov, Alexandrina Niță.

La rândul său, vicepreședintele CJ, Ștefan Rădulescu, a mulțumit fiecărui copil, părinte, bunic și cadru didactic, pentru toată activitatea desfășurată. "Eu cred foarte tare că tradițiile, obiceiurile, datinile noastre trebuie duse mai departe și cred la fel de tare că este important să nu ne uităm trecutul, istoria și să le ducem mai departe. Toate aceste lucruri le putem face doar cu sprijinul și cu implicarea fiecăruia dintre dvs., iar noi vom susține și mai departe toate aceste proiecte", a mai spus vicepreședintele CJ.

